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Neurolog sökes till en ny digital vårdgivare - Migränhjälpen

Kort om Migränhjälpen
Migränhjälpen är en privat, offentligt finansierad digital vårdgivare. Det finns idag ca 200 000 patienter med kronisk migrän där idag endast 5-10 % får adekvat vård och behandling. Vi har därför skapat den första digitala specialistmottagningen för människor med svår huvudvärk och migrän. Med en effektiv digital algoritm, elektronisk huvudvärksdagbok samt en nära dialog med de vårdsökande via chatt, video- eller telefonsamtal, arbetar vi för att tillgodose rätt vård för denna underbehandlade patientgrupp. Vi är i en startup-fas och erbjuder fina möjligheter att utvecklas tillsammans med oss. Vi tog emot våra första patienter i slutet av augusti och växer nu vidare i rask takt. Läs mer på vår hemsida: www.migranhjalpen.se. 
Dina arbetsuppgifter
Som neurolog och medicinskt ansvarig läkare, MAL, på Migränhjälpen kommer du att ha två huvudsakliga arbetsuppgifter. För det första löpande patientarbete som med fördel kan skötas hemifrån vid datorn. Du arbetar i vår egna plattform och journalför i Webdoc. Vi hoppas inom kort även öppna en digifysisk mottagning i Stockholm där ett visst mått av fysiska patientbesök för bland annat Botox-behandling kommer utföras. Den andra delen utgörs av MAL-rollen, där du leder arbetet med våra anställda huvudvärkssjuksköterskor och deltidsneurologer i nära samarbete med vår VD på huvudkontoret i Stockholm. Här har du stora möjligheter att påverka vårt företags framtida utveckling och resa mot en allt större klinisk verksamhet i Sverige och så småningom även en internationell etablering.  
Arbetslivserfarenhet och krav
Svensk läkarlegitimation med specialistkompetens inom neurologi. Alternativt annan specialistläkare, t ex smärtläkare, med stor erfarenhet av huvudvärkspatienter. Goda kunskaper i svenska och god datorvana krävs. 
Övrigt
Vi är idag 7 personer som arbetar på företaget plus i nuläget fyra deltidsneurologer. Vi har kontor i Stockholm samt Jönköping. Du kan arbete hemifrån.
Vad erbjuder vi?
· En central roll i utvecklingen av en modern digital huvudvärksklinik
· Arbete inom den växande sektorn Digital Hälsa i ett ungt och dynamiskt bolag
· Stor frihet och flexibilitet vad gäller arbetstider och andra villkor
· Goda personliga utvecklingsmöjligheter
Lön och arbetsvillkor
Individuell lönesättning tillämpas med en kombination av fast lön och bonus.
Anställningsvillkor
Heltid
Provanställning som övergår till tillsvidareanställning efter 6 månader.

Ansök
Vi välkomnar ansökningar löpande med CV och personligt brev. Senaste ansökningsdag den 1 april. Maila till jobbansokan@migranhjalpen.se 
Vi ser fram emot din ansökan. 
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